

看天下

洋相太囧

2012年的国际风云即将成为过去时。我们节选了国际政治舞台上“演员”们“跑调走音”的一系列囧图，供大家一乐。当今世界的特点之一就是高度“图解化”，被这些有趣的图片逗笑之余，让我们用“后现代”的解构主义精神来看看这些平时不苟言笑的大人物们的行为，也许可以通过这些不经意间“真情流露”的瞬间来窥看到国际政治的一角。



▲默克尔总理：谁说权力只让男人性感！
2012年7月25日，在德国拜罗伊特，总理默克尔身穿一条蓝色低胸礼服亮相2012拜罗伊特音乐节。



▲别看老太八十六，表情座驾都很酷。
今年夏天，86岁的英国女王伊丽莎白二世开着路虎在巴尔莫勒尔度假，表情仍是一贯的威严。



▲让我开会说俄语？不能忍！
2012年5月24日，乌克兰执政党提出将俄语作为官方语言，反对派强烈反对，双方发生激烈的肢体冲突。



▲没有桂树枝了，给你带个“白菜冠”吧。选个总统也不容易啊。
2012年11月29日，在韩国丽水，民主统合党总统候选人文在寅访问菜市场拉票，头戴“白菜帽”与蔬菜店的大婶合影。



▲首相的眼罩有点萌。
2012年1月16日，在日本东京，首相野田佳彦眼睛缠着纱布参加民主党大会。



▲鞋子！我的鞋子！
2012年1月26日，澳大利亚总理吉拉德在国庆庆典上遭土著居民围堵抗议，仓皇中跑丢了鞋子。



▲我晕！这是啥东西？！
2012年2月1日，在法国巴黎，法国社会党总统候选人弗朗索瓦·奥朗德在一次演讲中遭到一名妇女的面粉袭击。



▲掐死你这“欧猪”！（西班牙是拖累欧洲经济的“欧猪四国”之一。）
2012年3月12日，欧元区财长会议召开，卢森堡首相克恩用手指着西班牙财长金多斯的脖子开玩笑。



▲最是那一低头的温柔，像一朵水莲花不胜凉风的娇羞……
2012年11月18日，在泰国曼谷，美国总统奥巴马和泰国总理英拉会晤前握手。